

2019 徐汇区校园足球精英训练营 U13 组夏令营

简 讯

第 6 期

徐汇区校园足球精英训练营办公室

2019 年 7 月 16 日

金石滩一游，队员能力尽展现

今日，球队在当地导游的带领下，进行了金石滩一日游。在游玩的过程中，学生也都展现出了各方面的能力。



一日游中的活动安排得非常充实，打高尔夫球、喂海鸥、钓鱼、自行车等。打高尔夫球时，陆宁枫是实实在在的高手，每次击打都能超过 50 米。在同行的

老师、队友们略显“笨拙”，数次挥空球杆之时，他并没有笑话大家，而是非常耐心地跟大家分享诀窍。

在骑自行车的过程中，有一小组学生短暂地迷路，但他们展现了非常好的应变能力，回到了自行车租赁起点等待老师的联系。



在钓鱼时，学生们也都非常投入，收获颇丰。有的球员在短短十分钟内，就钓起了4~5条鱼，并且他们主动将吊到的小鱼放生，爱心满满。



午餐的
海鲜大餐也
让小球员们
大呼过瘾。



稍作休息，球队前往海边，在于唐教练的带领下进行了一场沙滩足球对抗。

在海滩上，球员、老师们共同留下了由心而发的笑容。



学生球员的异乡生活——最佳日记

今天的最佳日记来自陆宁枫。尽管他的字里行间轻描淡写，但也能看出他从整个夏令营中收获良多。

“7月16日，周二，晴

今天，是我们在大连的倒数第二天。我们今天先到了一个小海滩，玩了一会儿后，乘车到了一个乘船的地方。我们上了船，先看船夫用鱼食喂海鸥，我们去鱼场钓鱼，一只只鲜美的大胖鱼从水中一跃而出。我们还去了海滩游玩，踢了沙滩足球。

在将要结束的训练中，我学到了许多平时学不到的东西，也促进了朋友、队友间的友谊。我会继续努力学习，不仅仅是足球。

同时也感谢老师在6天中的陪伴，我非常开心。”

学生球员的异乡生活——最佳寝室

在大连的住宿来到了最后一晚，赵逸俊、杨昀铮所在的116寝室不论从整洁程度，还是房内的秩序纪律，都做得非常地棒，为拉练合宿生活划



上了一个非常完美的句号。两人也成了非常要好的朋友，期待他们把这份友谊和默契在球场上展现出来！

主办：徐汇区校园足球精英训练营办公室

主编：李东和

本期编辑：霍翰卿、徐皓琛

摄影：陆豪